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Впровадження в економічну теорію і практику процесів конвергенції, як зближення, сходження (у різно-

му змісті), компромісу або стабілізації, залежно від рівня розвитку соціально-економічних систем в різні часи 

розглядалися, як: конвергенція економічних моделей країн; конвергентно-орієнтований розвиток регіонів та га-

лузей; конвергентно-орієнтований розвиток підприємств; конвергентні підходи до управління підприємствами; 

конвергенція як феномен з соціально-економічної точки зору, та набули свого апогею у другій половині  

ХХ сторіччя в період третьої промислової революції. Наразі питання конвергенції управлінських процесів, як 

об’єкта дослідження, набувають особливого значення в зв’язку з переходом від постіндустріального до неотех-

нологічного суспільства. 

Стрімкий розвиток цифрових технологій, штучного інтелекту потребують відмови від уніфікації конвер-

генції управлінських процесів та потребують використання нових управлінських підходів. На сьогодні не є ак-

туальними питання зближення процесу управління різними економічними системами, економічної та соціаль-

ної політикою різних країн, рівнем розвитку регіонів в часі. Найбільш актуальними питаннями є взаємовплив і 

злиття традиційних та новітніх технологій управління різними процесами під впливом невизначеного обсягу та 

переліку факторів ризиків, коли на їх перетині виникають якісно нові результати діяльності, нові продукти та 

послуги. Особливість конвергенції управлінських процесів в неотехнологічному середовищі із зростаючою ак-

туальністю теорії інформаційної цивілізації полягає в особистісному підході до формування управлінського 

рішення. Конвергенція в даному сенсі є основополагаючим елементом в формуванні системи концептуальних 

основ таких, як: сутність, мета, принципи, методи та прийоми управління. Так, наприклад авторами до-

сліджувалося конвергенція управління безпекою розвитку промислових підприємств, в якому спочатку визна-

чалися сутність, мета, принципи, методи та прийоми управління окремо безпекою і окремо розвитком 

підприємства. В сучасних умовах, актуальним питанням для дослідження, з точки зору авторів, є конвергенція 

управління інноваційно-інвестиційним потенціалом промислових підприємств. 

Одне з основних місць в цьому процесі посідає людина, як особистість яка наділена знаннями, уявлення-

ми, досвідом та компетенціями. Формування та отримання таких якісних особистісних характеристик можливо 

в умовах розвитку економіки знань та є умовою виникнення й розвитку інноваційного співробітництва не тіль-

ки всередині країни, а і за її кордонами на міжрегіональному і транскордонному рівнях. В умовах неотехно-

логічного середовища інноваційне співробітництво сприяє універсальності глобального світу та єдності його 

інформаційного простору, акцентуючи увагу на творчості та інноваціях. 
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